

該当刷数	頁	箇所	誤	正
28～29	56	最下行の式の 右辺第2要素	$[S_1 C_{23} S_4 S_5 - C_1 C_4 S_5] l_g$	$[S_1 C_{23} S_4 S_5 + C_1 C_4 S_5] l_g$
28～30	126	式(4.65)の右辺 第(2, 1)要素	$l_1 C_1 + l_2 S_{12}$	$l_1 C_1 + l_2 C_{12}$
28～30	147	式(5.34)の右辺	$[-J_y(\mathbf{q})\dot{\mathbf{q}} + \mathbf{u}_y]$	$[-\dot{J}_y(\mathbf{q})\dot{\mathbf{q}} + \mathbf{u}_y]$

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>